Montageanleitung
Assembly instructions

B GER
EENG

vesswsana ARKTIS INFRA+

234 x 206 x 204 cm

Log board sauna ARKTIS INFRA+



Montageanleitung

CIGER

Massivsauna

ARKTIS
INFRA+

[ Kabinenmal3: 232 x 204 x 202 cm
OInkl.Kranz: 234 x 206 x 204 cm
OlInnenmal: 224 x 196 x 198 cm
@ Wandstarke: 40 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatsdchlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spatestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine Ihren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fir even-
tuelle Ruckfragen gut auf.

Sie bendtigen folgendes Werkzeug:

1 Hammer mit Beilageholz oder einen.Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fur Kreuzschrauben und Torx
1 Rollmafband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fur die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Locher fiir die

Schrauben vorzubohren.

Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine vergleichsweise qualizierte
e Person ausgeflhrt werden.

Geringfligige MaBabweichungen kénnen maglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.

02



Stuckliste ARKTIS INFRA+

[ Bodenrahmen Massiv 4 x 9 cm (1 Stk. 61,5 cm;
2 Stk. 204 cm ; 1 Stk. 32 cm; 1 Stk. 138 cm)

[0 3 Eckleisten 90° 193 x 6 x 6 cm

[ 2 Eckleisten 45° 202 x 7,3 x 6 cm mit Hettich -
Einhdngebeschlage

@ 1 Eckleiste 90° 202 x 6 x 6 cm fiir Glas

[ 1 Steher 202 x4,5x 4 cm

[@ 2 Elemente oberhalb Fixglas (1 Stk. 44 cm;

1 Stk. 45,7 cm)

[ 4 Ruckwande A/B 193 x 48 x 4 cm (1 Stk mit Abluft-
ausschnitt, 1 Stk mit Ausschnitt f. Strahler)

[ 1 Wandelement A/B 193 x 55,5 x4 cm

[ 4 Rickwénde 193 x 55 x4 cm

[ 3 Seitenwande 193 x 44 x 4 cm
(1 Stk. Elektroelement)

@7 Dachauflageleisten Massiv 4 x 4 cm (1 Stk. 196 cm,
2 Stk. 115cm; 15tk.136 cm; 1Stk. 54 cm -
1x22,5°schrdg; 1 Stk. 112 cm -1 x 22,5° schrdg; 1Stk.
86,5 cm - 2 x 22,5° schrég)

[ 7 Dachabdeckleisten Massiv 4 x 1,2 cm
(2 Stk. 114 cm, 1 Stk. 200 cm; 1Stk.114,8 cm; 1Stk.
86,5 cm, 1 Stk. 54,8 cm, 1Stk. 140 cm)

@2 Dachelemente 194 x 55 x 4 cm (1 Stk. schradg)

@ 1 Dachelement 194 x 56 x 4 cm

[ 1 Dachelement 138,6 x 56 x 4 cm

[ 4 Dachkranzleisten Massiv 4 x 6 cm (1 Stk.151 cm
- 1x45°schrag; 1 Stk. 56,3 cm - 1x45°und 1x
22,5° schrdg; 1 Stk. 84,9 cm - 2 x 22,5° schrag; 1
Stk.123,5 cm - 1 x 22,5° schrég)

[@ 6 Bankauflageleisten Massiv 4 x 4 cm; (3 Stk 58
cm; 1 Stk 110; 1 Stk. 116 cm -1 x 45° schrag)

[0 2 Montageleisten fiir Banksichtblenden
26 x4x4cm

[ 2 Banke 195 x 62 x 9 cm

[@1Bank 161,5x62 x9cm

[ 1 Abdeckblende flir Saunabank 45,7 x 14 x 2 cm

[@ 1 Rickenlehne 56 x 26 x 4 cm

[ 1 Ruckenlehne 105 x 26 x 4 cm

[ 1 Rickenlehne 67 x 26 x 4 cm

@ 1 Rickenlehne 122 x 26 x 4 cm

[@ 1 Banksichtblende 195 x 35 x 4 cm

[0 2 Kopfstutzen 43 x 25 x 7 cm

[ 1 Tirstock schwellenlos 202 x 72 x 4 cm inkl.
Glastiire 191,5x59x 0,8 cm

@1 Glas 194,5x 46,4 x 0,8 cm

@1 Glas 194,5x 48,1 x0,8 cm

[ 2 Alu Profile (1 Stk. 44 cm; 1 Stk. 45,7 cm)

[@ 2 Strahlerabdeckblenden

[ 1 Turbeschlage Set

@1 Innenbeleuchtung

@1 Lampensichtblende 38 x 32 x4 cm

[@ 1 Bodenrost 70 x 53 cm

1 Ofenschutzgitter 3 tlg.

[ 1 Luftungsschieber 52,5 x 14 x 1,2 cm

[@ 2 Rotlicht-Infrarotstrahler 500W

[@ 1 Variotronik.

[ 3 Ifm Silikonkabel 5 x 1,5 mm?

@ 1 Montagematerialset

@1 Montageanleitung

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung

CIGER

Kabine kann links oder rechts aufgebaut werden.

Schrauben 4 x 70 mm

04



Breite
55cm

/ Sie kdnnen die Wandelemente
noch zusatzlich fixieren
Schrauben 4 x 60 mm

Breite
55,5cm

05



Montageanleitung

LIGER

Schrauben 6 x 120 mm

ALU Leiste 44 cm.

Innenseite Kabine

Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.12

06



Schrauben 4 x 70 mm

ALU Leiste 45,7 cm.

Schrauben 3 x 40 mm

I




Montageanleitung

CIGER

08



Dachauflageleisten

Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.21

Die Dachauflageleisten mussen teilweise gekiirzt werden.

09



Montageanleitung

CIGER

Schrauben 4 x 25 mm

Schrauben 3 x 40 mm

Abb.1.22

Abb.1.23

10



Bankauflageleisten

4 Stk. Schrauben
3 x40 mm

Schrauben 5 x 70 mm

11



Montageanleitung

LIGER

Banksichtblende -

Ansicht von vorne

Legen Sie vor der Montage der
Banksichtblende die untere Liege
in die Kabine.

Montageleiste fiir Banksicht-
blende
Schrauben 4 x 60 mm

Banksichtblende -
Ansicht von hinten

12



Querbank mit langen Bank verschrauben zweite Auflageleiste von
sh. Abb. 1.32 - Schrauben 4 x 60 mm Querbank Schrauben 4 x 70 mm

Ansicht von unten -
Querbank mit

3 Schrauben 4 x 60 mm
an der Langsbank ver-
schrauben.

13



Montageanleitung

LIGER

Abb 1.33




?

__;}-iui_- A

Abb 1.35

Abb 1.36

Schrauben 3 x 40 mm




Montageanleitung

LIGER

Schrauben 3 x 40 mm

16



Verschrauben Sie zuerst die Dachelemente von oben mit den Dachauflageleisten.
Schrauben 4 x 70 mm bevor Sie die Dachkranzleisten montieren.

Schrauben 3 x 30 mm

Schrauben
3x40 mm



Montageanleitung

GER

Tilrdichtung von Glastdre.

Abb 1.42

Abb 1.43

Abb 1.44

Abb 1.45




Silikonbeilage fiir Glastiirbeschlage
auf beiden Seiten der Glastire.

Schrauben 5 x 30 mm

Abb 1.48




Montageanleitung

Silikoneinlage fiir Schraubenloch in
Glasture

GER
v

Innenseite

Glastiire links oder rechts montierbar

Abb 1.52



Schrauben 3 x 40 mm

21



Montageanleitung

GER

GRUNDRISS ARKTIS INFRA+ 234 x 206 x 204 cm

Kabine links oder rechts aufbaubar

A/A Seiten

A/B Seiten
2320
| 550 | 550 550 | 550 |
T’ﬂﬁ EE EE AR = EE
3 2
So
33 T 3
tH qu-
b o
o e ~
3 =
L*} I [L%?
i 3 1
Fhe— Ea
543 iR
N o
So N\ =
250 N\
<7 o
: T == |
81—
560 556
EE;

A/A Seiten

A/B Seiten



Massivsauna ARKTIS INFRA+
Log board sauna ARKTIS INFRA+

sentiotec GmbH world of wellness Oberregauer StralRe 48 4844 Regau, Austria
T +43 (0) 7672/277 20-800 F +43 (0) 7672/277 20-801
E info@sentiotec.com www.sentiotec.com



